

**Отчёт о проведении декады начальных классов
в 2020/2021 учебном году МКОУ «Коктюбейская ООШ»**

Согласно плану методической работы с 18.01 по 27.01. в школе проходила декада начальной школы. Она была посвящена современным подходам к организации деятельности учащихся на уроке и во внеурочной деятельности в формате требований ФГОС.

Задачи проведения:

- активизировать познавательную деятельность учащихся;
- содействовать развитию творческих способностей;
- выявлять талантливых учащихся;
- формировать ответственность за порученное дело, умение работать в коллективе; воспитывать нравственно - эстетическое отношение к миру;
- повышение интереса педагогов к современным педагогическим технологиям.

В рамках декады были рассмотрены основные типы уроков в формате ФГОС. Учителя на практике познакомились с различными формами проведения современных уроков и внеклассных мероприятий в начальной школе. Много конкурсов, викторин было проведено учителями в своих классах и были выявлены победители в различных номинациях.

Декада начальных классов позволила учащимся раскрыть свой творческий потенциал. Все учителя проявили хорошие организаторские способности, создали праздничную творческую атмосферу. Учащиеся показали хорошие знания по предметам, умение применять знания в разных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов.

В первый день традиционно была проведена торжественная линейка открытия декады. Данное мероприятие было подготовлено учителями начальных классов под руководством руководителя МО учителей начальных классов Прокопенко Н.Н.

Во 2 классе классный руководитель Семенова А.С. провела беседу на тему : «Личная гигиена-залог здоровья», учитель познакомила детей с основными правилами личной гигиены. Попросила их придерживаться принципов гигиены. В конце урока поблагодарила их за внимание. А так же во 2 классе прошел классный час на тему : «Россия великая наша страна», классный руководитель ознакомил детей с государственными символами страны: герб ,флаг, гимн. –Мы граждане великой страны, мы должны гордиться нашей страной, страной с великим прошлым!....так закончила свой рассказ А.С. Семенова.

Между учениками 1 класса задорно прошла викторина по сказкам. Дети состязались в знании сказок, давали характеристик их героям. В ходе викторины обучающиеся 1 класса показали хорошие знания учебного материала, способность мыслить критически, оценивать свою работу – а значит готовность к реализации стандарта второго поколения. Так же в 1 классе прошел открытый урок по математике «Перестановка слагаемых». Урок начали с девиза: Сам не отставай и товарищу помогай. Дети работали коллективно, самостоятельно и в парах. Под руководством учителя, выполняли вычисления, дополняли условия задачи, решали задачи изученных видов. Это был урок современного типа, с четким сценарным построением этапов. Работа на уроках была построена в соответствии с алгоритмом открытия нового знания, который был осознан и принят к действию обучающимися класса. В результате цели, поставленные в начале уроков, к концу были достигнуты.

В 3 классе классный руководитель Прокопенко Н.Н. провела конкурс словарных слов «Наум грамотей». Цель этого конкурса: расширить словарный запас учащихся, развивать внимание, речь, мышление, память. Класс разделили на две команды. В ходе викторины обучающиеся 3 класса показали хорошие знания учебного материала, способность мыслить ,оценивать свою работу – а значит готовность к реализации стандарта второго поколения.

Открытый классный час на тему «Завяжем узелки потуже на память о друзьях и дружбе», был проведен в 4 классе классным руководителем Живодеровой К.Н.

Перед ребятами были поставлены такие задачи:

- формировать осознанное представление быть добрым;
- развивать способность осмысливать и оценивать различные жизненные ситуации.
- воспитывать внимательное отношение к окружающим.

В нетрадиционной форме деловой игры был проведён конкурс рисунков «Моё село» и выставка поделок «Красота живет повсюду, важно только верить в чудо » между 1-4 классами. Эти конкурсы позволили включить в активную работу всех обучающихся начальных классов. Конкурсы прошли в деловой атмосфере, где дети под умелым руководством своих родителей показали свои таланты, а так же умение слаженно работать в группе, в паре и самостоятельно оценивать свою работу и своего товарища.

Заккрытие декады прошло в теплой атмосфере, ребятам ручались грамоты и призы.

По окончании декады было проведено заседание МО и подведены итоги. Сделаны выводы о том, что учителям необходимо активнее внедрять в свою деятельность разнообразные формы проведения уроков в формате ФГОС.

Зам. Директора по УВР:  /Семёнова Е.Н./